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Referat af Fælleshusudvalgs møde nr. 15 - 2022 
 

Dato: 11.04.2022 Sted: Fælleshuset Tidspunkt: Kl. 11:15 

  

Afbud: ingen   Referent: Jette 

 

1. Godkendelse af dagsorden. - OK 
2. Godkendelse af referat. - OK 
3. Siden sidst 

• Lydanlægget: – Bjarne G. har haft tekniker på anlægget. Den ene af senderne til 
anlægget var gået og der er bestilt en ny. Kablet er blevet repareret og har fået en 
beskyttelseskappe på således, at stikket ikke bliver mast ved påkørsel af f.eks. 
rullebordet. – Tak til Bjarne G. 

• Indkøb til fælleshus i forb. med ansøgning:  Indkøb af 2 lænestole er ikke afsluttet 
endnu. OK 

• Udlejning af fælleshus og værelser: I marts/april måned er der lånt værelser ud i 9 
døgn og fælleshuset er lånt ud i 8 døgn/dage. For nuværende, dette år er der lånt 
og bestilt fælleshus/værelser for i alt 4800kr. + beløb for OG´s generalforsamling, 

der ikke er medregnet endnu. OK 

• HUSK at læse vores dokumenter på hjemmesiden og i det hvide ringbind i 
køkkenet. Dokument. ”Rengøringshold – ansvar/opgaver”: Under afsnittet fælles 
fester - Rengøringsholdet har følgende ansvar efter fælles fester at tilse: 

1. Affald og flasker er fjernet 

2. Bordene er tørret af 

3. Borene er stillet efter plan (se kalenderen)  

4. Service er vasket og sat på plads 

5. Kaffemaskinen er slukk 

Rengøringsholdet har ansvar for at: 

1. Støvsuge og vaske gulv 

2. Rengøre toiletter og håndvaske, tjekke for toiletpapir og papirhåndklæde 

3. Fjerne madrester fra køl og fryser hvis dette ikke er gjort inden for 3 dage efter 

festen. – OK 

• Klapsæde i gang: Forslag med at sætte stol i åben dør ind til værelserne, fungerer 

fint. Væggen kan ikke bære et klapsæde. OK. 

• Besøg af Ydongårds-Fælleshusudvalg: Den 4. marts havde FHU møde med 8 

personer fra Ydongård.  Mødet var meget vellykket og vi kan vist roligt sige de var 

meget begejstrede for vores fælleshus og hvad vi kunne fortælle dem om hvordan 

det fungerede. Efterfølgende har Marianne Lund fra Ydongård kontaktet mig for at 

få yderligere oplysninger om vores stole og borde. De har lovet at vi må komme og 

besøge dem, når de er kommet på plads. – Det ser vi frem til. 

• Opvaskemaskiner (lille industrimaskine) og store Industrimaskine:  - Den lille 

industrimaskine er repareret som Jørgen fortalte på fællesmødet og timeren er 

skiftet ud. Vi ved nu at det er et specielt service sted/tekniker der skal bruges til 

det. Yderligere er al information omkring maskinen sat ind i mappen med 

vejledninger i fælleshuset. Vi bør lave en enkel vejledning for hvordan maskinen 
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virker, så der ikke bliver ”spillet unødigt på tangenterne”. -  Den store 

Industrimaskine var der problemer med til det sidste selskab, vandet ville ikke løbe 

ud. Displayet viste fejl E1 (det vil sig kald en tekniker). Vandet løb dog ud 

efterfølgende. Jeg blev informeret og kontaktede leverandøren/teknikeren mandag 

morgen. – Emnet, hvilke serviceaftaler har vi og hvem kontaktes hvis der skal 

rekvireres service, er i øjeblikket til diskussion.  

Konklusion: Jette laver en brugsvejledning til væg, ligesom hun sørger for at afkalke 

og rense den lille opvaskemaskine.  

Merete har afprøvet den store industrimaskine og har samtidig haft kontakt med 

firmaets direktør og reparatøren der installerede maskinen. Maskinen fungerede 

normalt efter gennemkørsel af alle programmer, vi fik ikke brug for besøg af 

reparatøren. Da vi ikke bruger den store industrimaskine så ofte, er det ingen ide i 

at betale for en årlig service ifølge vores kontakt i firmaet.  

 

• Nyt fra udvalgets medlemmer: 

a. Mælk i 1 l kartoner. – Fremover køber Merete mælk i 1 l kartoner til fester og 

sammenkomster. 

b. Laurbærkirsebær planter. Flere kommenterede at planterne væltede, der var 

forslag om, at vi plantede planterne i jorden som læ ved terrassen, som tidligere 

havde været meningen.  Merete går videre med dette. 

c. Blomsterkasse.  Der var enighed om at vente med blomster i kassen til næste 

møde 
 

4. Nyt til behandling: 
1. Brug af fælleshuset efter fælles fester og Rengøring: Der var forslag om at vi efter 

fælles fest/middage kunne overveje at være lidt fleksible enten udsætter eller 
aflyser morgengymnastikken, eller hvad der nu kan være planlagt, det vil være godt 
med lidt fleksibilitet. – Der var enighed om forslaget. 

2. Indkøb ifølge bevilling: Udestående er stadig 2 lænestole. – Der var enighed om at 
lade den stå på stand by. 

3. Kunst på væggene samt undersøge ophængs metoder til billeder. Vi har fået et 
tilbud om udstilling i 2mdr. Gratis og uden forsikring, igennem Lars Villadsen. – 
Der var enighed om at det lød spændende og at vi undersøger det nærmere 
samtidig med en løsning om ophængs metode undersøges. 

4. Ønsker på køkkenlisten: En stegepincet, 2 ovnriste. En kurv ekstra til glas i 
opvaskemaskinen og et almindeligt æggeur. -  Vi blev enige om at fordele 
indkøbene således: Marianne G sørger for stegetermometer og æggeur. Hanne 
har doneret en stegepincet og sørger for 2 bageriste, Jette sørget for 2 ekstra 
kurve til glas til brug i den lille opvaskemaskine. (Kurvene kommer til at stå i 
skuffen til venstre for opvaskemaskinen). 

 

5. Eventuelt: Næste møde tirsdag d. 10/05 kl. 19:00 


